

21 ноября 2022 г.

С чего начать Духовный путь?

Сначала нужно определиться со своими целями воплощения через Высшее Я. Если вы уже пришли в «Кассиопею», ваше первое естественное желание - узнать что-то про себя, узнать что-то про своё предназначение. Для подавляющего большинства из вас это имеет гораздо большее значение, чем узнавать о далёких звёздах.

На самом деле такое желание возникает потому что подсознательно вы знаете о том, что ваша жизнь здесь не случайна, не напрасна. Поэтому и стремитесь как можно лучше и полнее проявиться через своё предназначение. Это желание у вас идёт из подсознания, от **Высшего Я**, то есть в форме интуиции. Мы называем его интуитивное познание реальности. Поэтому, попав в проект «Кассиопея», естественное желание сначала сходить в любой подпроект «Кассиопея», там и школа «Sakral», и «Гихор», и Школа контактёров, и школа «Mental Healing», и проект «Высшее Я.Практика» и многие другие, которые, несомненно, будут развиваться в этом проекте.

Один из векторов развития "Кассиопеи" - это расширение структуры через привлечение разнонаправленных тематических проектов. Чем больше проектов и направлений, тем больше энергии жизни в эгрегорах.

Прежде чем погружаться в проекты, необходимо "сходить" к своему **Высшему Я** с вопросами о цели воплощения, какие задачи выполнять, насколько выполнять, что мешает, и какие качества нужно развить в воплощении. Следующий рекомендуемый вопрос к Высшему Я: в каком направлении мне двигаться именно в «Кассиопее»? Но этот вопрос должен быть уже после того, как человек изучит направления на сайте «Кассиопея». О многих из них размещается информация в нашем Телеграм-канале "Инфо Кассиопея".

Параллельно следует изучать материалы «Кассиопеи» и не только для интереса, но и для внутренней работы над собой, со своим окружением.

Ваши самые главные, важные духовные учителя находятся рядом с вами: это ваша мама, ваш сын, ваш, может быть, пьющий муж или раздражающая жена. Это те учителя, взаимодействие с которыми помогает вам учиться оставаться на высоких вибрациях в разных ситуациях. К сожалению, не все это умеют делать, находясь в негативных ситуациях. Очень многие из вас добрые и любящие, только когда вокруг вас такое же окружение, но таковым оно может быть не всегда. Очень важно уметь благодарить Бога за любые обстоятельства, за любых людей, которые рядом.

Потому что Бог действует так: если вы просите у Бога счастья, Бог даёт возможности достичь этого счастья; если вы просите у Бога терпения, Он посылает вам обстоятельства, в которых вы можете развить в себе терпение. Вы понимаете, как оно развивается, и это отнюдь не каждодневным поеданием плюшек с мёдом.

Если вы просите у Бога терпения и смирения, то Бог, выполняя вашу просьбу, пошлёт вам обстоятельства, где нужно будет учиться терпеть и смиряться. Если вы просите Бога научить прощению, то вам будут посылаться такие люди, которых вам надо будет научиться прощать. Если вы просите у Бога любви, наполнить вас любовью, а вы это очень часто просите, то Бог вам пошлёт таких людей, которых нужно будет научиться любить - только так развивается

любовь. Вот таким образом Бог отвечает на все ваши просьбы.

Стремление к Свету именно в материальном мире ценно тем, что мы приобретаем опыт несения этого Света в материальный мир и опыт его преображения. Преображение в целях повышения уровня счастья, благодати, радости, созидания, в тех материальных условиях, где мы живём. В этом ценность материального мира. Без него всё будет статично, не будет развития и дальнейшего повышения уровня. Без материального мира не будет смысла существования духовных сущностей самих по себе, потому что они не смогут проявить свою любовь и свой Свет в каких-либо своих созданиях.

Таймкод: 00:25, #417 С чего начать Духовный путь? Практика повышения вибраций планеты Земля от Архангела Гавриила (часть 3).

С любовью к вам, Ирина Подзорова совместно с Мирах Каунтом (Архангел Гавриил) - представителем планеты Бурхад, хранителем Христианского эгрегора.

Март, 2022 г.

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея -

<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»